

# 中国修法加大保护举报人 泄露举报信息可追究刑责

全国人大常委会关于修改行政监察法的决定,25日经十一届全国人大常委会第十五次会议表决通过。根据修改后的行政监察法,泄露举报事项、举报受理情况以及与举报人相关的信息的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

有关泄露举报信息的刑事责任问题,全国人大常委会法工委行政法室主任王超英25日在全国人大常委会办公厅举行的新闻发布会上表示:一是泄露的举报信息属于国家秘密的,按照泄露国家秘密罪追究刑事责任;二是泄露的举报信息造成了比较严重的后果,或者有一些故意行为,构成其他犯罪的,按照刑法的其他规定追究刑事责任。修改后的法律要求,监察机关应当对举报事项、举报受理情况以及与举报人相关的信息予以保密,保护举报人的合法权益,具体办法由国务院规定。

据新华社电

## 李立国任民政部部长

全国人大常委会25日经表决,决定免去李学举的民政部部长职务,任命李立国为民政部部长。

据新华社电

## 香港特区立法会通过2010年政改方案

香港特区立法会24日和25日均以超过全体议员总数2/3的多数票赞成,先后通过了关于2012年行政长官和立法会产生办法的修订议案,从而通过了香港2012年政改方案。

特区行政长官曾荫权21日宣布,特区行政会议同意在本地立法层面,接纳以“一人两票”模式产生2012年特区立法会新增5个功能组别议席的建议,并将在特区立法会2010年秋季复会后提出本地立法建议。

据新华社电

速览中国

## 湖北红安县委书记割腕自杀?

### 县委宣传部:纯属造谣! 只是场交通事故 事隔一日,市级官方网站承认自杀是事实



熊良宵  
资料图片

据爆料,湖北省黄冈市红安县县委书记熊良宵割腕自杀被送入医院抢救。当日县委宣传部新闻科长毛红平称,自杀之说纯属造谣,熊良宵是开会途中因意外发生交通事故入院治疗,熊良宵目前没有生命危险,红安县党委政府工作一切正常。

然而事隔一天,25日,黄冈市官网又承认熊良宵是自杀。

### 【知情人】县委书记自杀前情绪不稳定

24日,有知情人称,湖北省黄冈市红安县县委书记熊良宵割腕自杀被送入医院抢救。

据介绍,23日下午4时,红安县委书记熊良宵在赴黄冈市参加会议的路上割腕自杀,当即被送往黄冈市人民医院抢救,脱离危险。

知情人还说,其在红安县任职的熟人透露,熊良宵在车上用刀片自割手腕,司机阻拦不及。此前,熊已经表现出抑郁心态,情绪很不稳定。

### 【县委宣传部】开会途中遇交通事故

24日13时许,红安县委宣传部新闻科长毛红平称,县委书记自杀之说纯属造谣,熊良宵是开会途中因意外发生交通事故入院治疗。

毛红平说,23日,熊良宵接到去黄冈市开会的通知,

车行至同属黄冈市管辖的团风县路段时,发生意外交通事故。11时40分许,熊良宵被送入团风县人民医院救治。18时许,熊良宵被转入黄冈市中心人民医院。

### 【黄冈市】自杀传言是真的

媒体报道此事后,引起湖北方面重视。

25日,来自黄冈市官网的消息称,熊良宵在乘车前往黄冈市途中,用刀片切割手腕动脉自杀,被当即送往医院进行抢救。目前,熊良宵已脱离生命危险,本人及家属情绪稳定。

黄冈方面称,据初步调查,尚未发现熊良宵同志存在经济等方面问题。他平时工作很认真,但有时把问题考虑得过于复杂,性格比较忧郁,心理压力过大。

资料显示,2008年3月,熊良宵被任命为红安县委书记,此前曾担任该县县长。

据《新京报》

## 世界杯撬动 5000 亿美元市场

### 关注球迷健康睡眠,慕思欲分一杯羹

南非“世界杯”热浪来袭,其带来的商机迅速吸引商家眼球,“世界杯经济”或将带动5000亿美元市场。“世界杯”熬夜等问题催生“世界杯综合症”,引爆“睡眠经济”,“全球健康睡眠资源整合者”慕思寝具积极备战,欲分“世界杯经济”一杯羹。

有专家对笔者表示,“世界杯”作为一件全球盛事,每界都吸引了全世界的关注,其催生的巨大消费空间,必将给商家们带来丰厚的经济利润,本次南非“世界杯”或将带动5000亿美元市场。

面对“世界杯”带来的致命诱惑,球迷们废寝忘食,每个铁杆球迷或多或少都因为持续性地熬夜看球,致使人体“生物钟”的节律被打乱,引起一系列“世界杯综合症”,成为球迷们最大的

困扰。作为“睡眠”息息相关寝具行业也按捺不住,纷纷出招为球迷改善睡眠质量出谋划策。面对“世界杯综合症”催生的“睡眠经济”,寝具知名品牌慕思寝具用品有限公司更是不居人后,迅速做出反应,也欲分“世界杯经济”一杯羹。

据了解,在“世界杯”期间,慕思加大“健康睡眠”理念的宣传力度,同时加强对“健康睡眠系统”的推广,慕思寝具的高级定制,在材料及设计上针对人体特征,能满足球迷迅速补充睡眠的需要,让身体各部位得到有效放松,缓解熬夜的疲劳,满足睡眠者的健康所需及个性所需,得到了球迷们热烈的回应。笔者在卖场看到,很多前来购买寝具的球迷,经过多方对比,纷纷选择了慕思。慕思“健康睡眠高级定制”的理念,深深的赢得了球迷的心。

李丽/文

## 超越想象 震撼狂促 三星邀您共赏世界杯

夏日激情时刻当然离不开足球盛事,关注南非世界杯开赛时刻。三星应足球盛事展开超越想象的暑期狂促活动,多系列、多型号供您选择,精美礼品拿到手软。

具体活动细则如下:

促销时间:2010年5月21日——6月27日

活动内容:凡购买三星 P2370HN、P2350、P2370H、F2370H、PX2370、BX2350、P2450H、P2270H 显示器任意一款,即送价值188元的美如画电视棒一个,或价值80元 Sandisk U 盘1个,共计18674个奖品,先到先得。凡购买 P2250、P2270H、BX2250、P2250W 显示器任意一款,即送价值68元的派乐士鼠标一个或者价值90元漫步者音箱一个,共计22325个奖品,同样也是先到先得。



这次三星的促销活动还涉及到了新品显示器,例如,三星近期上市的新品显示器 BX2250、BX2350。三星 BX2250 显示器外形时尚大气,华美蕴含灵动。独特的 V 型珑晶 (TOC) 支架美轮美奂;19mm 纤薄机身,时尚典雅。三星一次进行如此之多的型号促销,也是为了满足不同用户的需求,例如高端用户可以选择 PX2370 显示器,大屏用户可以选择 P2770H 显示器,要求广视角的用户可以选择 F2370H 显示器。总之,总会有一款合您心意的显示器。如果您有意购置显示器,请赶快抓住此次绝佳机会,最超值显示器与您共赏足球盛事。

# 我市免费发放亮视宝眼病治疗仪

中老年主治:白内障、青光眼、老花眼、飞蚊症、黄斑变性、眼底病变、玻璃体浑浊、糖尿病引起视网膜病变、翼状胬肉等及视力下降、眼睛干涩、发痒。青少年主治:近视、弱视、斜视、远视、散光、虹膜睫状体炎、玻璃体病、巩膜炎、泪囊炎、溢泪症、眼外伤、倒睫、麦粒肿、眼、角膜炎、结膜炎、青光眼、视力下降、眼睛干涩、发痒、疼痛、酸胀、迎风流泪、视物模糊。本次活动是公益活动,价值860元的亮视宝眼病治疗仪免费赠送1000台,为了让更多的患者能够领到,本次活动每人仅限一台,领取时请携带本人身份证。

国家眼科协会 中华爱眼联合总会  
“光明万里行”爱心救助行动:  
活动仅限三天

## 紧急拯救 1亿双眼睛

看世界杯,莫忘防眼病。国家眼科治疗协会和中华爱眼联合总会特在我市举行“光明万里行”爱心救助活动,本活动将在我市举行免费发放价值860元的亮视宝多功能眼病治疗仪1000台。由于本次活动系爱心公益救助性质,请领取时携带本人身份证,每人仅限一台。来就送,先到先得,送完为止。

中科九康国际集团专业从事医疗领域的发展和药品的推广。积极响应政府号召,于2010年经过科研人员多年的联合攻关结合大量临床实践研发出集针灸按摩、电磁共振、离子导入、激光乳化,四位一体的亮视宝多功能眼病治疗仪。该产品经国家医疗器械产品质量监督检验机构全面测试,各项性能均符合国家规定的产品治疗合格标准。

亮视宝多功能眼病治疗仪由磁光离子发生器、亮视宝治疗主机、亮视宝舒筋液三大部分组成,采用当今世界领先的高科技电子针灸按摩、离子导入、穴位生物磁疗和激光乳化疗法,兼顾传统疗法和特色疗法之精华,能迅速疏通经络、打通血眼屏障、排出眼内毒素、再生眼细胞、祛除各类眼部致病因子,快速与高效相结合,一滴一戴,3分钟见效,30天还您一双明亮的眼睛。从而彻底治愈各种眼部疾病,真正实现了不开刀不手术,高效安全,无副作用,是当今世界治疗眼病的重大突破。



## 权威认证

经国家GMP及国际GAP双重认证,国家药检部门全面检测及上千患者临床验证,双重把关,质量更有保证。无痛苦治疗眼病,不手术、不吃药、无任何毒副作用,开创了眼病治疗史上的新纪元。四联疗法治疗眼病,疗法独特获得更多专家的认可,总有效率99.2%,治愈率高达98.69%。

## 效果当天见 30天换新眼

使用当天:眼压降低,内分泌和微循环改善。代谢分泌物开始排除,睁开眼后感觉舒服、清凉!干涩、酸胀等症明显减轻。  
七天后:眼睛干涩、畏光、模糊、警惕浑浊等症消除,清洗透明度提高,视力不在下降,眼分泌物开始增多,眼部营养充分,细胞变得异常活跃。  
十五天后:视力开始提高,眼前白雾、黑影变淡,眼压得到良好的调节,晶状体、玻璃体浑浊物开始消失,看东西清晰明亮。  
三十天后:坚持使用数个周期,视觉功能恢复,视物清晰。白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性等各种眼病逐步恢复健康。

免费领取电话:0371-61366799(诚招各县市代理商)  
领取地址:郑州市纬五路省人民医院斜对面九州通大药房  
请认真填写此表,凭此表领取。领取时间只需交纳96元的手续费。

姓名	年龄	性别	电话
联系地址			
疾病情况			

## 答患者疑虑

亮视宝多功能眼病治疗仪能用多长时间?

答:一般情况“亮视宝多功能眼病治疗仪”能使用20年。

我来真的能领到吗?

答:本次发放的数量为1000台,1000台以内均可领到。

是不是真的免费发放?

答:本次活动是公益活动,主办方考虑到投放媒体的费用,以及场地费、人员工资、物流运输的费用,只向每个人收取96元的手续费。